

## 做诚实守信的人演讲稿

做诚实守信的人演讲稿（精选 17 篇）

演讲稿是一种实用性比较强的文稿，是为演讲准备的书面材料。在日常生活和工作中，演讲稿对我们的作用越来越大，相信许多人会觉得演讲稿很难写吧，下面是小编帮大家整理的做诚实守信的人演讲稿，欢迎阅读，希望大家能够喜欢。

做诚实守信的人演讲稿 篇 1

各位老师、各位同学：

大家好!今天我演讲的题目是《以诚实守信为荣》。

诚实，就是说老实话、办老实事、不弄虚作假，不隐瞒欺骗，不自欺欺人，表里如一。守信，就是讲信用，守诺言，言而有信。

从我上幼儿园到现在，所有的老师都教导我要做一个诚实守信的人。如果我不能做到这点，就不会品尝到生活的乐趣!

大家都听说过《放羊的孩子》的故事吧。故事讲述的是一个孩子在山坡上放羊，感到很无聊，就对着山下大叫：“狼来了，狼来了，快来人哪!快来人哪!”山下的村民闻讯赶来，却没有看见狼，羊正在好好的吃草。孩子不禁大笑起来，人们才知道上了当，告诉孩子撒谎是不对的。第二天，孩子忘记了村民的话，又一次欺骗了大家。第三天，狼真的来了，而村民们谁也不愿意相信他了。结果，狼把羊全部都吃光了。试想，如果放羊的孩子没有前两次的欺骗大家，他的羊会被狼全部吃光吗?

诚实守信，它体现在生活中的点点滴滴。

提到列宁，大家都不陌生吧!列宁小时候不小心打碎了姑妈最心爱的花瓶，他当时不敢承认错误，跑回了家。到家后，他心里非常难过，主动写信给姑妈承认错误，姑妈告诉他知错能改，就是一个诚实的人。

人非圣贤，孰能无过?过而改之，善莫大焉，关键是主动承认错误并及时改正，做诚实的人!

我曾经学习过这样一篇课文，一位小姑娘答应在沙滩上为画家看衣服，有位好心肠的伯伯劝小姑娘回家帮她看画家的衣服，火热的太

阳会把她晒坏。小姑娘谢绝了老伯伯的好意，对老伯伯说自己答应别人的事要自己完成。每每想起小姑娘独自站在火热的太阳下的情景，我的眼里总含着泪花，不正是她言而有信的品格感动着我！

诚实守信是亲朋好友之间交往的重要基础。对一个人来说，诚实守信是一种道德品质和道德信念，是我们每一个人人格的体现。所以，我呼唤“诚实守信”！做“诚实守信”的人，以“诚实守信”为荣！

谢谢大家！

做诚实守信的人演讲稿 篇2

各位尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家好！

今天我谈谈公民道德的一个话题——诚信。

说到诚信，我想起小时候听到的“狼来了”的故事，从中懂得了好孩子要诚实，不能说谎。我又想起了去年的高考作文题：有一个年轻人跋涉在漫长的人生路上，到了一个渡口的时候，他已经拥有了“健康”、“美貌”、“诚信”、“机敏”、“才学”，“金钱”、“荣誉”七个背囊。渡船开出时风平浪静，不久便风起云涌，小船上下颠簸，险象环生。艄公说：“船小负载重，客官须丢弃一个背囊方可安渡难关。”年轻人思索了一会儿，把“诚信”抛进了水里。年轻人抛弃了诚信，他错了。在漫长人生旅途，他失去了最宝贵的东西。因为，诚信就是生命。若把人生比作树，诚信就是其赖以生存的根，滋润和庇护着它，失去这根，它就无以立足，它将腐朽堕落，失尽往日的青翠和灵性，沦为一根没有灵魂的腐木，苟活于世人鄙夷的目光中。

想到这里，我的心一阵难受，因为在我们的生活中，存在着种种不诚信现象，君不见，有人为了牟取暴利，给猪肉注水，用浸泡海鲜，有人为了赚取更多的利润，就造假酒；卖假烟……在我的身边，也有不诚信的现象，有同学使用拾获的同学的饭卡，有同学抄袭别人的作业，有同学在迟到登记中用别人的名字或谎称经老师批准，甚至有人盗用老师的名义上网，有部分同学考试作弊，以欺骗家长老师，如此种种，怎不令人寒心。

要知道，缺乏诚信是要付出代价的，是会受到惩罚的，是会受到社会谴责的。晋江假药使得了甲肝的上海人花钱买了怒气。晋江地区的财政收入连年滑坡。将本应喂猪的月饼馅用来生产月饼的南京冠生园被曝光后，没有谁敢买它的食品，最近只好申请破产。还有，我们学校上学期考试作弊的同学，也受到了处分。丧失诚信的教训还少吗？面对种种丧失诚信的现象，我要呼喊，“归来吧，诚信！”人们面对枯木，总是提倡环保，今天我也要呼吁一种精神上的环保：拯救自己，拯救诚信。

有个故事，说一位贫寒的母亲把代人购奖券中奖获得的汽车交给原主，孩子反对。母亲说，这是我们全家惟一值钱的东西，诚信，爱它吧，就像爱你的生命！它会给你带来无尽财富。我想，她的话真是太精辟了，世上还有什么东西比诚信更可贵呢？诚信，精神与道义上的生命。相信它，你就可以创造一切；失去它，你将为之丧失一切，无论何时何地，像珍惜生命一样珍惜它吧。不小心丢了，请赶紧找回来，它还是属于你的。诚信不仅是个人的生命，也是一个国家、民族和社会的生命。

中国这个有着五千年悠久历史的文明古国，诚实守信一向是我们中国人引以为傲的美德，纵观我国的文明史，上至约束皇帝的“君无戏言”，下至约束百姓的“言必信、行必果”。无不焕发着理性的光辉。古代商鞅立木取信于民。

3月29日的《羊城晚报》上，我们看到当代西安农民拾巨款千里送还失主，无不体现了诚信的社会风尚。在现代生活中，诚信已成为全社会共同的道德要求。一个诚信的国家会受到全世界的尊重和信赖，会得到发展和繁荣。今天，中国加入了世贸，面临着来自世界的前所未有的挑战。这时候，诚实的信誉对于中国的市场和企业形象就显得尤为重要。可以说，诚信，是开放的中国经济发展的生命。我们该怎么办呢？诚信，只有诚信才是可以战胜它的甘露。

我记得经济学家茅于軾说过，诚信是在于量的，每个人都从自己开始改善信誉，形成量的积累，才能造成一个诚信的社会。是的，千万棵沐浴在诚信的雨露中的树木，必将构成一片诚信的森林，为自己，

也为国家的生命和成长，撑起一片明媚的天空。

同学们，让我们每个人都像爱惜生命一样，珍惜自己的诚信，我坚信，我们的祖国必将如繁茂的森林永远繁荣，永远强大，永远年轻。让我们呼唤诚信，告别不诚信的行为，致力于建设诚信的社会，做一个诚实的人。

我的演讲完毕，谢谢大家！

做诚实守信的人演讲稿 篇3

老师们、同学们：

大家好！我今天演讲的题目是《诚实守信伴随我们成长》。

有这样一个故事：国王为公主选驸马，选了20名风度翩翩、才貌双全的青年男子，并各发一粒花种，告诉他们，一年后谁种出的最美丽的花，就选谁做驸马。期限到了，20个人都来到皇宫。19人捧着盛开着美丽鲜花的花盆，只有一个青年捧着一个空空的花盆。国王见此情形后，马上宣布：捧空花盆的少年当选驸马。原来国王是把20粒花种煮熟后，再分给他们去种，煮熟的种子当然是不开花的。捧空花盆的少年最诚实，他不为当附马而作假，理应被选为驸马。这故事发人深思！

诚信是什么？它是人生最基本的素质与道德要求。诚实守信是做人的根本，是一个人不可缺的道德品质。两千多年前，著名的思想家孔子反复地告诫他的弟子，要“谨而信”、“与朋友交，言而有信”。在孔子看来，为人处世，不要夸夸其谈，说话要算数；与朋友交往，要言而有信；作为一个人，却不讲信誉，怎么可能办成事呢？如果一个人说话守信用，态度诚恳，就会受到别人的尊重，概括孔老先生的意思，就是“诚信是为人处世的根本，诚信是成就事业的根基。”

我们只有诚实守信，才能奉献社会。奉献社会要求全心全意地为人民服务，不图名、不图利，以为人民谋福利、为社会作贡献为快乐，而做到这些的关键，就是要有诚实守信的道德品质。

否则，就会表面上说是为人民服务，实际上是“为人民币服务”；表面上说不图名、不图利，实际上是沽名钓誉、唯利是图；表面上就是为人民谋福利、为社会做贡献，实际上是为了一己私利，不择手段甚至

以身试法。

同学们，我们要从现在的学习生活做起，让我们都做诚实守信的人，让我们呼唤诚信的春风吹绿每一个人的心田，为诚信广而告之，积极投身诚信的生活吧！

同学们，让我们记住：“与朋友交，言而有信。”

同学们，让我们记住：“言必行，行必果。”

同学们，让我们记住：“说话要做到‘一诺千金’。”

同学们，“以诚实守信为荣，以见利忘义为耻”，让这句话永远鞭策着我们，永远伴随我们健康成长！

老师们、同学们，我的演讲完毕，谢谢大家！

做诚实守信的人演讲稿 篇 4

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家好！今天我演讲的题目是《做一名诚实守信的小学生》。

《狼来了》的故事大家都非常熟悉：一个放羊娃，因为觉得无聊，就想了个捉弄大家寻开心的主意，三番两次欺骗山下的村民说“狼来了”。结果，有一天，狼真的来了，这个小孩声嘶力竭的大喊救命，然而，人们以为这小孩又在捣乱说谎了，于是不理睬他，结果可想而知。这个放牧小孩的教训，应该给我们敲响警钟。说谎是一种不好的行为，它既不尊重别人，也会失去别人对自己的信任。我们小学生应该从小养成诚实守信、诚恳待人的好品质。例如我们买东西时，别人多找了钱要主动的还给卖主，自己捡到了钱物，要主动交给失主或老师。考试不好时，要实事求是的告告诉家长，不能弄虚作假，别人向你求教知识时，会就是会，不会就说不会，答应别人的事要办到等。

同学们，诚实守信看似离我们很远，其实很近，它就在我们的一念之间。诚信是一种态度，更是一份坚持。

让我们从身边的小事做起，在家里做一个诚信的好孩子，在学校做一个诚信的好学生，到社会上做一个诚信的好公民，让诚信扎根于我们的心灵。

做诚实守信的人演讲稿 篇 5

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家下午好!

我是三年级(2)班的陈洋洋同学,很荣幸能参加这次的校园十佳小明星演讲比赛。我演讲的题目是做一个诚实的孩子。

上个星期五,我们班召开了一次主题为《守纪律·讲诚信》的班会,在班主任吴老师的引导下,我懂得了怎样遵守课堂纪律和课间活动秩序,怎样做一个守纪律讲诚信的小学生;更进一步认识到遵守纪律的必要,诚实守信的重要。

记得我在二年级上学期的一次考试中,有一个词语不会写,正想偷偷地看一眼书,手不自觉地伸到桌下,刚摸到书,一个念头突然冒了出来:这样做是不遵守纪律,也是不诚实的表现,别人会笑话我的。于是,我又端端正正地认真答题了。这次考试我没有得第一,但是我却很开心,这是我的真实成绩,为了这事妈妈还特地表扬了我呢。

还有一次,我没有按时交日记,吴老师问我原因,我很坦然地告诉她:吴老师,昨天我忘记写日记了,对不起!吴老师摸摸我的头,说:你真是个诚实的孩子!忘记了就把它补上吧,不许有下次了啊!我高兴地点点头,赶快就把日记补上了。

从此,我总是按时认真地写作业,积极地帮助他人。我答应别人的事,总是争取做得更好。在今后的成长路上,我一定会继续用自己的实际行动做一个诚实的孩子!同学们,让我们一起,让诚信伴随我们快乐成长吧!

我的演讲完毕。谢谢大家!

做诚实守信的人演讲稿 篇6

诚信就是诚实守信,对自己、对他人、对集体有责任感。这不仅是我们著名的中国人的传统美德,也是每个人从小诚实的最低标准。

只要一个人诚实,别人就会欣赏他,尊重他,亲近他,在有困难的时候帮助他。否则,人们不会信任他。

北宋诗人晏殊,十四岁时被皇帝推荐为神童。皇帝召见,要他以一千多进士参加考试。结果颜叔发现自己十天前刚练完考试,就如实向真宗汇报,要求换其他科目。宋真宗非常欣赏颜殊的诚实,给了他“同进士出身”。颜殊上任,天下太平。因此,北京各种规模的官员

经常访问郊区或在城市的餐馆和茶馆举行各种宴会。颜姝很穷，没钱出去吃喝玩乐，只好在家和哥哥们一起读书写文章。有一天，真宗提拔颜姝为东宫官，辅佐太子读书。大臣们很惊讶，不明白真宗为什么会做出这样的决定。真宗曰：“近日群臣常玩饮酒，只有颜姝闭门读书。是东宫大员的合适人选。”颜姝谢了他，说：“我其实是一个喜欢玩喝酒的人，只是家里穷。如果我有钱，我会参加宴会的。”这两件事，使颜叔在群臣面前树立了威信，而宋真宗也更加信任他。颜姝的诚信品质值得学习，他以自己宝贵的诚信品质赢得了人们的信任。

俗话说，一句话很难追上，也就是说，四匹马的车很难追上，所以一定要守信用。

早年，很少有外国人踏足尼泊尔喜马拉雅山南麓。后来很多日本人来这里观光，据说是因为一个少年的老实。有一天，几个日本摄影师让当地一个少年去买啤酒，少年跑了三个多小时。第二天，男孩又自告奋勇给他们买啤酒。摄影师这次给了他很多钱，但男孩直到第三天下午才回来。结果摄影师们议论纷纷，认为这个少年骗钱了。第三天晚上，男孩敲开了摄影师的门。本来他只买了 4 瓶啤酒。后来他翻过一座山，过了一条河，又买了 6 瓶。当他回来时，他打碎了 3 个瓶子。他哭着拿走了碎玻璃片，把零钱还给摄影师。所有在场的人都被感动了。这个故事深深打动了许多外国人。后来，越来越多的游客来到这里。这证明了诚信的重要性。

我希望我们每个人都能说实话，这样我们的生活会更好。

做诚实守信的人演讲稿 篇 7

诚实守信是做人的准则，是做一切事业的前提。汕头夫人之所以对身边的人充满信任，是因为身边的人有足够的气节。

无论是什么样的社会制度，什么样的价值观选择，诚信做事，尽到做人的责任，都不会过时。成功和幸福来自别人对自己的认可，但更多的时候这种认可来自个人的内心。要想获得别人的认可，必须心里有别人，能够换位思考，相信别人，对自己诚实，忠于自己的内心，这样才能吃好睡好，心中有一种幸福感。

如果大家都有诚信，就不会有染色馒头，塑化剂等。对不敢吃任

何东西的食物不会有信任危机，对别人也不会有信任危机。其实，谈不谈诚信是一个社会问题。一个人只有诚信，才能获得别人的尊重和信任。同样，一个国家，一个民族，如果有诚信，就能走向真正的强大和繁荣。如果人与人之间没有最低限度的信任，那还能谈什么？每个人都应该遵守诚信原则。然而，有些人为了蝇头小利而伪装自己，最终不仅失去了眼前的利益，还失去了整个未来。所以，一个人不诚实，就会处处碰壁，一个人诚实，就会畅通无阻。

每个人都不愿意和不诚实的人交往。如果你欺骗了别人一次，你就会失去别人对你的信任。现实生活中，老师不喜欢满口谎言的学生，朋友不跟一个虚伪的人合作，客户不跟一个经常出轨的人做生意，领导不放心把一个重要的工作交给一个不可信的人。虽然你有成功的欲望，但是如果失去了别人的信任，你就没有施展才华的机会。

我们不必抱怨这个贫穷的世界，因为一切都在我们自己手中。只要从小事做起，播下诚信的种子，我们不仅会获得朋友的信任，也会获得值得信任的整个世界。因为对诚实的期待也存在于大多数人的心中。我相信，只要我们每个人内心都崇尚诚实，做事都选择诚实。内心的清晰和开放将照亮社会，分享和谐与和平。

让我们用心灵呼唤诚实，让诚实为广阔的沙漠创造一片绿洲。用灵魂呼唤诚实，让诚实成为漫漫长夜中希望的灯塔；用你的心呼唤诚实，让它吹散乌云，让世界回到蓝天。

#### 做诚实守信的人演讲稿 篇 8

老实简单的话，多难做。有人说诚实的人会有所作为。耶！诚实就像老师，教我们迈出人生的第一步；诚实就像一个好朋友，教会我们辨别真假。诚实就像诚实。有一次，我在街上玩，哎！为什么那里那么多人？我走过去看了看。原来是一个大叔在卖药。他卖了，说：“家庭传统的秘方治愈一切疾病。买一送一。”

路边有很多人，但是没有人买。突然，一个大哥哥跑过来说：“叔叔，你的药真管用。买了几盒你的药，我妈只吃了一盒，然后治好了折磨她老人家多年的怪病。你给我钱，我得给亲戚朋友多买几盒。”大哥哥说着把钱给了叔叔。大叔说：我不敢，我不敢，感谢我



家秘方。路人和旁边的人都觉得理所当然，都掏钱买了：我要三盒。我想要四个盒子。大叔说：放心吧，都有。叔叔一边收钱一边笑得合不拢嘴。

我不信。叔叔卖了药后，去了一个小房子。我悄悄地跟着他。我通过窗户看到哥哥已经在那里等叔叔了。大叔拿出钱和大哥分了，一直笑。他们笑得如此阴险狡猾，我终于意识到这是一个骗局。过了几天，看了报纸，才知道那两个人到处骗钱，最后被警察抓了。诚实如金。老实人就算穷也会变富。这些都需要我们去把握，自己的人生掌握在自己手中。

#### 做诚实守信的人演讲稿 篇 9

有人说，钱是一个人一生中最重要的东西。没有什么比钱更重要，只是因为钱可以让人活下去。但是，那件事之后，我可以告诉你，还有比钱更重要的东西：诚信。如果一个人没有诚实的品格，那么钱多有什么用？

那是一个初春的早晨。早上自习偷偷和同桌玩。因为玩得太开心，不经意间笑了起来，刚来教室的老师发现了。老师一顿训斥，我们被叫到走廊上，表情严肃地问：“你们俩怎么能在自习课上玩？”谁先提出来玩的？“看到老师生气了，我想承认我说我想先玩，但是我怕老师告诉我爸妈，因为在我爸妈眼里一直是个听话的孩子，所以我用一种很奇怪的方式指着我的同桌，一句话也没说。这时我发现同桌很不情愿，惊喜地点了点头。无奈又痛苦的表情让我至今还记得。

老师让我先回教室继续批评同桌。过了大概十分钟，同桌哭着回来了。我非但没有安慰她，反而心里暗暗发笑。

事后越想越觉得不对劲，就主动向老师解释自己的错误。因为我的主动，老师原谅了我，我也真诚的向同桌道歉。当然，我回家后告诉了父母。我父母称赞我承认了错误。

通过这件事，我明白了一个道理：人的一生如果没有诚信，就会变得苍白，人生就没有意义。诚实是性格的试金石！

#### 做诚实守信的人演讲稿 篇 10

亲爱的老师、同学们：

大家早上好!我今天在国旗下讲话的题目是《诚实守信》。

相信大家也听过这样一个故事：中国古代有一个国王要选一个王位继承人，他发给王国内每个孩子一粒花种，并承诺说谁能种出最美丽的花，就选谁当国王。评选时间到了，绝大多数的孩子都端着漂亮的鲜花前来参选，只有一个叫杨平的男孩端着空无一物的花盆前来。最后，他被选中了。因为，孩子们得到的花种其实都已被蒸过，根本不可能发芽。这次测试不是为了发现最好的花匠，而是要选出最诚实的孩子。

诚信是中华民族优良传统，也是人们普遍赞誉的一种美德。诚信作为一种道德规范，是指人的思想与行动应当一致，诚实无欺，言而有信，表里如一，说到做到。诚，是诚实，诚心诚意;信，是信用，遵守诺言。“正心诚意”、“人无信而不立”，这些儒家经典、悠悠古训在中华大地上源远流长。

我国明代的大学问家宋濂，自小好学，却因家境贫寒只得借书自习，为了能保留好书并如期归还，哪怕是三九寒冬他也会连夜抄记，为了遵守与老师的约定，即使是鹅毛大雪，他也会奔走上路，只因为诚信是为人处世之本。

为人处世需要诚信，我们的校园学习和生活也同样需要诚信。在我们与朋友交往时，哪怕是多么琐碎的承诺也应遵守信用;在我们与同学相处时，无论是多么繁杂的误解，也应坦诚相待。一个人赢得诚信，就会赢得尊重，赢得生命的价值，相反，一个人失去了诚信，他便失去了起码的人格，失去了生命的意义。希望各位同学将诚信的美德溶于我们的学习生活中，用实事求是的态度对待我们的学习和生活。

做诚实守信的人演讲稿 篇 11

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家下午好！

诚信无形，却可以经天纬地；诚信无色，却可以耀人眼目；诚信无味，却可以在上下五千年、纵横海内外散发出醇厚的芬芳。无形、无色、无味的诚信有着撼人心魄的力量。

近年来，诚信却受到了严峻的挑战，且不说商场上尔虞我诈，也

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/025244221040012010>